



Wlan 无线宽带上网，科技带来惬意生活

随着人类文明的进步，科技在不断的改善着我们的生活。移动通信技术让我们告别了有线电话，手机让通信变得随身，拉近了人与人之间的距离。如今，中国移动再度推出 Wlan 无线宽带上网，让高速互联网进入随身时代，真正享受移动互联网，感受科技带来的便捷生活。

Wlan 是无线的宽带

无需凌乱的网线，无需考虑电脑在您家居中的位置，无论是书房还是起居室，无论是坐在沙发或是依靠床背，甚至当您在咖啡厅用餐或者在营业厅中等待服务，只需要打开您的电脑，轻轻一按，互联网即在您的眼前，随时随地，随心所欲。

Wlan 是高速的宽带

中国移动 Wlan 宽带采用 802.11g 技术具备 54Mbps 的接入带宽，每用户独享 2Mbps 互联网带宽，未来更会升级至 802.11n，具备 150Mbps 的高速接入带宽。速度对比 3G 上网更

加快稳定，与固线宽带比毫不逊色。真正的固线宽带的速度，移动宽带的享受。

Wlan 是经济的宽带

每月近百元的宽带包月费用，大部分时间人都在上班学习，网络闲置感觉浪费？3G 上网担心流量不够？中国移动 Wlan 各种经济套餐共您选择，每天只需 1 块钱即可享受近 7 小时高速上网(30 元包 200 小时)，更有 40 元包月 400 小时等多种套餐均为精打细算的您量身定制。现在办理预存年费还获赠花生油和上网卡，折算下来价格更是低至 4 折。

Wlan 是健康的宽带

Wlan 技术标准由最环保、标准最严格的欧洲人制定和推出，在发达国家有极高的覆盖率 and 用户口碑，其生活中正常使用辐射值仅有 1 至 2 微瓦每平方厘米，与一个收音机相当，仅有一台笔记本工作时辐射量的三分之一，几乎可以忽略不计。由于 Wlan 相对比普通手机、3G 上网的辐射优势更加明显，用的舒心，用的放心。

Wlan 是安全的宽带

由于 Wlan 的数据是通过无线媒体发往空中，因此窃听者难以从空中捕获到有用信号。同时在无线空中接口用户隔离，无线用户之间无法相互访问，保证用户安全可靠；在用户端基于 PORTAL 高级 cookies 加密方式，采用 802.1x 进行帐户保护，保护用户帐户安全可靠；中国移动提供的 Wlan 网络可以提供网络隔离、设置网络认证、数据加密等电信级的保护措施来保证客户的信息安全，其安全性完全可以放心。

Wlan 是方便的宽带

不仅是台式机、笔记本，就连手机、iPad、高档 MP4 等，凡是具备 Wifi 功能的电脑和移动设备，均可以通过 Wlan 高速上网。泰安移动目前拥有本市多达 337 个 Wlan 热点，覆盖各类交通枢纽、住宅小区、娱乐休闲场所、高等院校、党政公共机关，并且在不断的优化增建中。拥有移动 Wlan，随时随地让您的数码设备在互联网中飞起来！从欧美发达国家的现状来看，Wlan 已经成为普通市民生活中必不可少的重要的上网方式，无线宽带是未来通信技术发展的必然趋势。我国政府也看好 Wlan 技术，大力推广无线城市概念，建设广域覆盖的 Wlan 网络。在 2008 年奥运会和我省筹办的全运会中，中国移动的 Wlan 更是为数以百万计的与赛人员、广大观众、国内外媒体和各界友好人士提供了快捷方便的无线互联网，我们看到的很多图文新闻，均是通过 Wlan 传输播报。中国移动，业界领先的移动互联网体验，值得您信赖。



千挑万选 还是信赖中国移动

无线高速宽带 就用移动 Wlan

现在办理即送：
价值300元的无线上网卡+品牌花生油，即办即得、惊喜不容错过！

台式机、笔记本、手机、iPad、高档MP4等具备Wifi功能的电脑和移动设备，就可以通过Wlan高速上网，随时随地让您的数码设备在互联网中飞起来！

WLAN 惊喜包年套餐

预存年费额度	月套餐	套餐时长	赠送礼品 (二选一)
360元	30元	200小时	赠送4升花生油2桶 4升花生油1桶+Wlan上网卡一块
480元	40元	400小时	赠送4升花生油3桶 4升花生油2桶+Wlan上网卡一块
600元	50元	500小时	赠送4升花生油4桶 4升花生油3桶+Wlan上网卡一块

